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Рішення Вченої ради 

від 30.09.2019 року 

 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо громадського 

обговорення роботи, яка бере участь у конкурсі зі здобуття Державної 

премії України в галузі науки і техніки2019року "Високоселективні 

методи синтезу гетероциклічних сполук, компонентів функціональних 

матеріалів та створення нових лікарських засобів", Вчена рада ухвалює: 

 

Підтримати подану Державною науковою установою «Науково-

технологічний комплекс “Інститут монокристалів” Національної академії наук 

України» роботу  «Високоселективні методи синтезу гетероциклічних сполук, 

компонентів функціональних матеріалів та створення нових лікарських 

засобів», висунуту на здобуття Державної премії України в галузі науки і 

техніки за 2019 рік, та авторський колектив, що її представляє, у складі: 

Броварця В.С., Вовка М.В., Десенка С.М., Лесика Р.Б., Ліпсон В.В., Ляпунова 

М.О., Обушака М.Д., Чебанова В.А.  

 Рішення прийнято на підставі відкритого голосування. Із 97 членів 

Вченої ради НФаУ були присутні та взяли участь в голосуванні 79 осіб. Із 

них: за - 79, проти – немає, утримались – немає.   

 

Заслухавши та обговоривши інформацію про результати вступної 

кампанії 2019 року та аналіз ефективності профорієнтаційної діяльності 

·2018/2019, Вчена рада ухвалює: 

1. Визнати вступну кампанію 2019 року до Національного 

фармацевтичного університету успішною за кількістю студентів.  

2. Представити для затвердження на Вченій раді НФаУ нові Правила 

прийому до НФаУ на 2020 рік.  
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 Відп.: відповідальний секретар приймальної комісії Живора Н.В. 

 Термін: січень 2020 року 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо перспективи та 

стратегії профорієнтаційної діяльності ·2019/2020, Вчена рада ухвалює: 

 

Для мінімізації ризиків щодо зменшення контингенту студентів 

скласти і затвердити План заходів із мінімізації ризиків щодо зменшення 

контингенту студентів НФаУ 

 Відп.: профільні проректори, декани, приймальна комісія, помічник 

ректора Кухтенко О.С. 

 

          

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо ліцензійної справи 

для подання до МОН України, Вчена рада ухвалює: 

 

Подати до МОН України:  

 

 ліцензійну справу щодо розширити провадження освітньої 

діяльності у сфері вищої освіти спеціальності 211 Ветеринарна 

медицина  галузі знань 21 Ветеринарна медицина другого 

(магістерського) рівня вищої освіти 

 освітньо-професійну програму Ветеринарна фармація другого 

рівня вищої освіти за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина  

галузі знань 21 Ветеринарна медицина кваліфікація: магістр. 

лікар ветеринарної медицини 

 освітньо-професійну програму хвороби дрібних домашніх 

тварин другого рівня вищої освіти за спеціальністю 211 

Ветеринарна медицина галузі знань 21 Ветеринарна медицина 

кваліфікація: магістр. лікар ветеринарної медицини 

 концепція освітньої діяльності підготовки здобувачів вищої 

освіти зі спеціальності211 ветеринарна медицинагалузі знань 21 

ветеринарна медицинадругого (магістерського) рівня вищої 

освіти 

 


